




Jsme moderní strojírenská firma zabývající se vývojem a výrobou strojních celků zejména pro dřevozpracující závody.

Do našeho kolektivu hledáme:

- ✘ **Strojní konstruktér**
- ✘ **PLC programátor**
- ✘ **Elektrikář**
- ✘ **Zámečnick**



m.kubickova@xylo-machinery.com



Adresa: Xylo Machinery CZ s.r.o.

Heroltická 5007/7, 586 01 Jihlava



564 035 502

xylo.jobs.cz

Obchvat Třebíče má zelenou

Rozhodnutí o umístění stavby obchvatu Třebíče vydal Krajský úřad Kraje Vysočina. Tento dokument, který má 179 stran, podrobně popisuje trasu plánovaného obchvatu, včetně napojení na silniční síť, přeložky inženýrských sítí, veřejné osvětlení, demolici budov, úpravy na železnici, stavbu protihlukových stěn a úpravy okolní vegetace.

„Obchvat je pro Třebíč velmi důležitý. Pomůže s tranzitní dopravou a uleví přetíženému centru města. Vzhledem k plánovanému rozvoji Třebíče a očekávanému nárůstu dopravy, zejména po dostavbě nových bloků v Dukovanech, je obchvat nezbytný pro udržení dopravní situace v Třebíči,“ zdůrazňuje trebičský starosta Pavel Pacal.

Nyní může Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) řešit výkupy pozemků a připravovat dokumentaci pro stavební povolení a výběr zhotovitele stavby. Stavbu obchvatu bude financovat stát prostřednictvím ŘSD. Zahájení stavby je plánováno na rok 2026, její dokončení na rok 2029, kdy by měla začít také výstavba pátého a šestého bloku elektrárny Dukovany. Předpokládaná cena stavby činí 4205,60 milionu korun bez DPH.

Ředitelství silnic a dálnic na počátku letošního roku již obdrželo na stavbu souhlasné závazné stanovisko EIA, tedy posouzení vlivu na životní prostředí. Vydání územního rozhodnutí je dalším důležitým krokem směřujícím k fyzickému zahájení prací. Stavbou vnitřního obchvatu Třebíče dojde k výraznému vyvede-

ní dopravy převážně mimo zastavěná území města, jehož středem silnice I/23 dosud prochází. Už jen snížení emisí výfukových plynů bude mít pozitivní dopad na životní podmínky místních obyvatel.

Nynější trasa silnice dělí Třebíč v podstatě na dvě poloviny. Ve své stopě prochází městem od západu k východu přes ulice Pražská, Sucheni-ova, Bráfova tř., Sportovní a Brněnská.

Ve značné části své délky přitom vede hustě obydlenou zástavbou. Vedle místních komunikací se na ni připojují čtyři silnice II. třídy, které na I/23 přivádí dopravu od okolních měst a obcí. Také to má za následek, že průměrná denní intenzita provozu přesahuje v určitých úsecích I/23 ve městě hranici 16 tisíc vozidel.

Plánovaný obchvat, jehož součástí bude 9 mostů, 3 mimoúrovňové křižovatky, jeden tunel a jedna lávka, je ve své celé délce 5992 m připravován po navazujících částech, které jsou celkem tři. Nejdelší z nich je 4146 m dlouhá jihozápadní část, která do jisté míry využije i stopu stávající silnice II. třídy.

Na počátku úseku se přeložka napřimuje a částečně kopíruje stopu současné I/23. Její úpravy začínají v prostoru rozvodny JME Říčov. Napojení stávající I/23 od Třebíče (ulice Pražská) do nově budované přeložky se nachází ve staničení km 0,946. Toto napojení je řešeno úroňovou stykovou křižovatkou, která je situována do hlubokého zářezu. –zt–

Nová šance pro všechny zájemce: 2JCP otevírá svářečskou školu v Třebíči

Společnost 2JCP oznamuje otevření nové svářečské školy v Třebíči, která nabízí jedinečnou příležitost pro všechny zájemce získat svářečský průkaz zcela zdarma.

Běžná hodnota tohoto kurzu činí 70.000 Kč, avšak nyní máte možnost získat toto cenné osvědčení bez jakýchkoliv nákladů.

Tato příležitost je určena všem, bez ohledu na předchozí zkušenosti se svářením.

Pokud jste v této oblasti nováčkem, nemusíte mít obavy – naše škola vás provede celým procesem od základů až po úspěšné zakončení kurzu.

Během průběhu školení navíc budete dostávat standardní mzdu.

Pro ty, kteří již mají určité zkušenosti nebo jsou dokonce proškoleni, je naše škola také otevřená.

Během výuky budete pracovat pod dohledem zkušeného mentora, který vám poskytne podporu a potřebné know-how.



Nezmeškejte tuto příležitost a přihlaste se do naší školy již dnes. Veškeré informace a přihlášky najdete na webových stránkách www.skutecnabudoucnost.cz, nebo nás můžete kontaktovat na adrese:

Průmyslová 162, 674 01, Třebíč

Telefon: + 420 601 111 077

2JCP – cesta ke skutečné budoucnosti začíná zde.

www.2jcp.com

(PI-t09-2jcpD)